



Materiál na rokovanie

Materiál č.:2019/8

8. zasadnutia

**Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda
v VIII. volebnom období**

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete

8. ülésének beterjesztett anyaga

a VIII. választási időszakban

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda č. .../2019 zo dňa 26. novembra 2019 o poskytovaní sociálnych služieb, o spôsobe a výške úhrad za sociálne služby v Komunitnom centre v Dunajskej Strede.

Javaslat Dunaszerdahely Város 2019. évi ... sz. (2019. november 26.) általános érvényű rendeletére a Dunaszerdahelyi Közösségi Központban nyújtott szociális szolgáltatásokról és a szolgáltatások költségterítésének módjáról és mértékéről.

Predkladá: JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta

Beterjeszti:

Preverila: Ing. Júlia Bubniaková, prednostka MsÚ

Ellenőrizte:

Zodpovedá: Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, soc. vecí, športu a kultúry

Felelős:

Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete

sa uznieslo

határozatot hozott

na Všeobecne záväznom nariadení mesta Dunajská Streda č./2019 zo dňa 26. novembra 2019 o poskytovaní sociálnych služieb, o spôsobe a výške úhrad za sociálne služby v Komunitnom centre v Dunajskej Strede v predloženom rozsahu.

Dunaszerdahely Város 2019. évi ... sz. (2019. november 26.) általános érvényű rendeletére a Dunaszerdahelyi Közösségi

Központban nyújtott szociális szolgáltatásokról és a szolgáltatások költségtérítésének módjáról és mértékéről az előterjesztett terjedelemben.

November 2019
2019. november

Dôvodová správa

Mesto Dunajská Streda bolo v rámci Operačného programu Ľudské zdroje úspešným žiadateľom o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na projekt „Rekonštrukcia budovy za účelom vybudovania Komunitného centra v Dunajskej Strede“.

Účelom projektu bolo vybudovanie multifunkčného sociálneho a vzdelávacieho centra, ktorého činnosť prispeje ku komunitnému rozvoju, k sociálnemu začleňovaniu, budovaniu vzájomnej tolerancie, búraniu bariér a stereotypov. Mesto bude prostredníctvom zriadeného a fungujúceho komunitného centra poskytovať komplexné komunitné a sociálne služby pre obyvateľov mesta, so zameraním hlavne na marginalizované skupiny obyvateľstva, s osobitným dôrazom na marginalizovanú rómsku komunitu v meste.

Poskytovateľ sociálnej služby môže poskytovať sociálne služby len na základe zápisu do registra sociálnych služieb (ďalej len register), ktorý vedie vyšší územný celok. Oprávnenie poskytovať sociálnu službu vzniká odo dňa zápisu do registra. Povinnou prílohou k podaniu žiadosti o zápis komunitného centra do registra v zmysle zákona NR SR č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov je okrem iného aj cenník sociálnej služby, spôsob platenie úhrady za sociálnu službu a podmienky platenia za sociálnu službu.

Na základe uvedeného sa odporúča uzniest' sa na predložennom VZN.

Komisia MsZ pre sociálnu starostlivosť a zdravotníctvo a Mestská rada Dunajská Streda predmetný návrh prerokovala a odporúča uzniest' sa na VZN.

Vypracovala: Mgr. Alica Miklósová, vedúca oddelenia sociálnych vecí